
卒業生満足度調査（2022） 

調 査 概 要 

■調査の目的 

大学の卒業生に対し在学時の教育内容・施設設備等・課外活動・就職活動といった学生生

活の満足度や今後の大学の教育や学生支援への要望についてと、校友会（同窓会）活動の充

実を図るため皆様からの、ご提案を募集することを目的としている。また、回答は、大学を

客観的に評価した情報として、教育に関するさらなる改善及び、教育の質保証の推進に役立

てられます。 

■調査対象 

校友会会員（平成国際大学卒業生） 

■調査方法 

Web（指定フォーム）を利用した方法 

■調査期間 

令和 4 年 9 月 10 日配布、令和 4 年 10 月 31 日まで 

■回答数 

有効回答数 63 件 

■調査項目 

① 教育内容に、全体として満足でしたか。 
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② 学修や研究に関わる施設、設備、備品は十分でしたか。 

 

 

③ 課外活動に関わる施設、設備、備品は十分でしたか。 
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④ 就職活動への支援は十分でしたか。 

 

 

⑤ 今後どのような力を育成する教育の充実が望ましいと思われますか。 
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⑥ どの分野の支援を充実させることが望ましいと思われますか。 

 

 

⑦ その他の希望 

１．公務員試験対策講座を卒業生も受講できるようにしてほしい 

２．行政書士、司法書士、宅地建物取引士等の資格試験対策 

３．大学祭の内容を法学的なものにしてほしい 

４．就職活動の取り組み方を見直したほうがいい 

５．IT に限らず専門的な分野を伸ばす、AI の勉強もするとよい 

６．新学部・学科の増設希望 

７．Wi-Fi の設備の拡充希望 
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